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Seit den Csterdemonstrationen sind im Bundesyebiet gegen liber
3000 Demonstranten Strafverfahren wegen Landfriedensbruch, Aufruhr,
Rédelsflhrerschaft, Hausfriedensbruch etc. eingeleitet worden.

Die ersten Prozesse endeteh mit langen Freiheitsstrafen fiir die De-
monstranten. In T4qukf@>t wurde er Demonstrant Gerhard Pasar wegen
bloBer Teilnal tration zu einem Jahr Gefdngnis ohne
Bew&dhrung verurteilt. chen Grinden sitzt der persische
Kommilitone Nader seit in Untersuchungshaft. Seit Mon-
tag lauft der Prozess gegen '
Dieser organisierte fAngriff der Justiz auf die auBerparlamentarische
Opposition sctzte eirn, seit wit mit den Osterdemonstrationen auf ein
relevantes Herrschaftsinstrument des autoritdren Staates gezielt
haben.

e an

Iscliert von den politischon dusammenhang einer Aktion 18Bt sich

von einem autoritiren Gericht mithelos das politjsche Verhalten des
Angeklagten in unter Straftatbestinde fallende andlungen auflSsen.
Mit dieser Entpolitisierung politischen “andelns wollen Richteruund
Staatsanwilte, did-sich,s0 zu:ligenten des autoritdren Staates machen,
durdh terroristische Urteile Angst vor jeder Form kritischer politi-
gcher Praxis erzeugen.,

Diess “ampagne der Justiz soll gleichzeitig die Opposition gegen ein
technokratisches Hochschulgesetz zerschlagen, das die Integration

der letzten noch nichit ganz systemkonform gemachten Institution
leigten will.

chmem frontala Angriff kann nur die Selbstorganisation der Studenten
in sisgruppen etc. wirksam begegnen.

Wir rufen auf zu einen

Diskussiocnsthenmen:

1. Stoné der Prozesse und Lrmititlungsverfahren in der BRD

2. Legitimati entiber der Entpolitisierungsstra-
tepie der 5

3. Der Schein der Gewaltenteilung: der Zusammenhang zwischen Justiz
und Polizedi '

5. Politischer “egeln vor Cericht und Jie prakbtischen
Konsequenze elbruchs

B Gegenstrategien der Studenten: Hochschulbasisgruppen

Rechtsanwalt 1 a h 1 ¢ r aus “erlin wird eineéen Diskussionsbeitrag
halten.
Frankfurter Richter und Staatsanwidlte sind eingeladen.
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